,,1 . Bu festte 40 soru vardir. _

1. lginde bir A dogal sayisinin yazih oldugu n kenarli

bir cokgen semboliiniin degeri, A kesrinden biiyiik
en kiguk tam sayidir. )

Ornek: A =

MN rakamlar sifirdan farkli iki basamakh dogal
sayi olmak Gzere, 2 Y4
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olduguna gore, M+N toplami kactir?
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1’den baglamak sartiyla ardisik dogal sayilarin top-
lamina esit olan sayiya “liggen say1” denir.
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modellerindeki 1, 3, 6, ... sayilan “Gggen sayilar” dir.

Buna gére, lic basamakh kag tane “licgen say!”
vardir?

MATEMATIK DENEME SI

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.
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Bir 6grenciden a23b dért basamakl sayisi ile 11 sa-
yisini garpmasi isteniyor. islemi yaptiktan sonra kont-
rol eden 6grenci ilk sayry yanhislikla a32b olarak go-
rap islem yaptigini farkediyor.

» Dogru sonug : (a23b).11 7 230, Al
* Yanlis sonuc :(a32/b).—11\' 32s. 1]

Buna gore, bulunan sonu¢ dogru sonugtan kag
fazladir?
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5. ki basamakls ardisik Gg pozitif sayinin toplami ra-

kamlar ardisik bir saylya esit oluyorsa bu sayilara
"G¢lh ardisik sayi" denir.

Buna gére, bu "liclil ardisik sayr" lardan en kiiciigil
asagidakilerden hangisidir?
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6. Basak bir kek tarifinde, kek malzemelerine agirlig-
nin %10°u oraninda su eklenmesi gerektigini ve pi-
girilirken tam agirh@inin %30'u kadar azaldidini oku-
mustur. Sonra, bu oranlara uygun olarak 385 gr lik
kek elde etmek icin yeterli miktarda kek malzeme-
leri hazirlamisgtir.

Bagak hazirlamis oldugu kek malzemelerinden iste-
digi miktardan daha ¢ok elde etmis ve bu durumun
tarifteki %10 oranindan kaynaklandigini, bunun %20
olmasi gerektigini farketmistir.

Buna gére, Basak’in elde ettigi kek miktarinin
agirhg: kac gramdir?
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1
a, -, b, c ve 4 gergel sayilar say1 dogrusunda ara-

larinda esit uzakliklar olacak bigimde sekilde goste-

rildigi gibi yerlestirilmisti
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isleminin sonucu asagidakilerden hangisine
esittir?
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9. Cagddas 6gretmen 6grencilerine (sl sayilar konu-
sunu 6gretmek igin;

* 1 kilometre =1000 metre

* 1 googol =10'%

bilgilerini veriyor.

Ddnya ile Glnes arasinin 150 milyon kilometre ol-
dugunu sdyleyen Gagdas 6gretmen, ddrencilerin-

den bunu metre olarak googol cinsinden bulmala-
rini istiyor.

Asagidakilerden hangisi istenen dogru sonugtur?
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10. Enix cm ve boyu eninin 4 kati olan dikdértgen sek-
lindeki bir karton sekildeki gibi kenarlar (izerinden
rastgele koselere 1 cm ve 2 cm uzakliktaki noktalar-
dan kesilip atiliyor.
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11. Ahmet, Berk ve Cesur isimli (i¢ arkadastan Ahmet'in
Berk'e 100 TL, Berk'in Cesur'a 200 TL, Cesur'un Ah-
met'e 100 TL borcu vardrr,

Baslangicta belli miktarda paralar olan bu (i¢ arka-
dasg ayni anda birbirlerine borclarini ddedikten son-
ra her birinin kalan paralarinin esit oldugu gOrdliyor.

Buna gore, bu ¢ arkadasin baslangictaki para-
lari toplami agagidakilerden hangisi olabilir?
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12. Bir is yerinin A, B ve C Urlnlerindeki maliyet fiyatla-
ri 1. Grafik'te, satig fiyatlan 2. Grafik'te gésterilmistir.
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Kartonun eni (kisa kenari) 3 cm’den biiyiik oldu-
gu bilindigine gore, kartonun son durumdaki ala- Buna gére, m-n farki kactir?
nini gésteren ifade agsagidakilerden hangisidir? @ :
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